

一种以圣经定义的爱

2012 年三月 31 日 • Daniel Juster 撰

神是爱

圣经晓谕我们说：“神是爱”（约一 4:16）。这是祂属性中的最深层部分。但它也告诉我们 神是一位大而可畏的审判官。在出埃及记中，我们读到在犹太传统中 神的品格定义是：被称谓的 神的 13 个属性。

出埃及 34:6-7: “耶和华、耶和华、是有怜悯、有恩典的神、不轻易发怒、并有丰盛的慈爱和诚实。为千万人存留慈爱、赦免罪孽、过犯、和罪恶。万不以有罪的为无罪、必追讨他的罪、自父及子、直到三四代。”

这段讯息明确指出，罪有跨代的影响且招致惩处。这是因为邪恶的作为代代相传重复着。 神是爱，祂行出爱，也惩处过犯。

爱与公正

那么，什么是爱？在我实际检阅经文后得出的结论是，“爱是寻求他人益处，感同身受，体恤他人。” 他人的益处是由 神对他们的命定旨意来定义。“这个定义具有客观的内涵，因为没有任何事物可与 神的标准可相比被称为爱。 神对人类的命定只可按照祂为全人类所订的义的标准设定。这意味着，真正的爱是由圣经的律法所引领。没有圣经的律法，我们仅只是有情绪而已。

一个公正的规条，是可使人们能够实践 神所为他们定的命定的规条，但一个不公正的规条会阻止或阻碍那命定的实践。除了那些规范经文里所言及的所有人类均按照神的形象所造的，所有人都必须以尊重和尊严相待，在法庭前，对罪和刑罚都该平等以外，公正并不等于平等。

感同身受, 体恤他人

这种爱的定义包括情绪这一面。体恤他人使我们如同与他人身受同境，感同

身受，促使我们为他人益处行善。并不是如马克思主义的定义，要求所有人均富，但要求一个公正的规条，在其中必有众多身负责任感之士，有足够的规条典章，因为若无具备那些规条典章，命定的实践必然被阻。

为了能够爱他人，首先我们必须认识 神的爱。**爱视他人的价值为我们爱的目标**。当我们视别人以 神的形象而造时，那么我们就会在他们身上看到更大的身价。只有透过 神的爱，我们才可经历体恤他人，感同身受的经验。当我们认知我们是以 神的形象所造时，我们便会体觉祂的美丽，良善，爱和公义。我们要成为履行 神看到全人类爱祂，降伏于祂的规章，并承认祂的儿子耶稣，我们的救主和国王的心意的一部分。这命定包括永恒的爱的联谊！

神为他者的命定

爱渴望他人得着上好的。他人得着上好的就是 神在他们生命的旨意得以实践。如果我们爱一个人，我们要 神为他的命定得以实践。这个定义，确保所有的准绳得以执行。**当准绳被违反，它不可避免地导致整个不公义和罪的连续效应，这最终将导致许多人无法履行他们的命定，且会摧毁爱。爱只在一公义的秩序中运行**。离婚的孩子较难以履行 神为他们的命定。一个没有婚姻价值观的社会将导致莫大的毁坏。

爱不是一纯粹的主观感觉，但感觉是爱的一部分。爱需要根据圣经原则的客观标准，所以可让 神的爱和饶恕在这世界中被彰显。唯有透过圣灵的力量，在我们的生活中转化耶稣的工作，才可能体恤，感同身受，寻求他人的益处。祂使我们可以爱。

耶路撒冷全城祷告

过去的这礼拜四，在耶路撒冷的 **6-7** 位教会成员为了一联合赞美和祷告夜而聚集。**Eddie Santoro** 和 **Zvi Randelman** 牧师带领集中于赞美如属灵争战的祷告。我们眼见在这末世时分，围绕在以色列周围的困难变得愈形激烈，我们必须在这所有的困境中学会仰望主，并赞美祂，至终，祂将释放祂的能力。祂可将原是恶的变为善的。最终， 神渴望列国万民都将悔改得救赎。在大灾难中，以色列将得救赎（**耶利米 30:7**）。

这个祷告会在“全球万人迈向耶路撒冷日”的前夕举行。这不是第一次某人试图组织百万人攻击以色列（**历下 14:9**）。这也不会是最后一次。联合全世界或全球势力打击以色列的策谋，将继续恶化，直到最后世界所有国家都将攻击耶路撒冷（**撒迦利亚 14:2**）。

在耶路撒冷，众多教会可在短时间内为联合和合一祷告就是一种极大属灵得胜迹象。当我们在爱与信仰中同心合意，邪恶势力将被破解及倾覆（**路加 11:17**）。

逾越节

这个星期五晚上，是世界各地犹太人的逾越节家宴。大多数的犹太家庭至少有一位亲戚是犹太信徒，或是一人的朋友。请为我们民族前来认识耶稣是逾越节的羔羊，祂承担世界所有罪恶的逾越节的完整意义祷告。

请为我们持续的，在以色列本地的复兴运动，植主内犹太教会，门徒训练中心，以希伯来文先知性祷告，赞美守望，和为那些财务帮助所需的事项祷告。请将这些近日讯息传给你相信他们会从中得益处的人。请与我们在财务上同工，来加强在以色列主内肢体力量，照应这儿的复兴工作，且对国际传讲以色列，教会，和末世的讯息。